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KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK költségvetési bizottsága
JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 2023. április 18-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 14.10 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke,Huszti-Vouszka András Norbert, a Bizottság képviselő tagja, Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagjai.
Távolmaradását előre jelezte:Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja Távolmaradás oka:betegség
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőD. Kovács Róbert Antal polgármesterRadványi Gábor alpolgármesterSomlyódy Csaba alpolgármesterWeeber Tibor alpolgármesterDr. Ács Viktória a Jegyzői Titkárság vezetőjeDr. Szüts Korinna a Jegyzői Főosztály vezetőjeDr. Végh Liza a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjeDr. Som László Sándor nem képviselő bizottsági tagAkócs Zoltán önkormányzati képviselő
Meghívott:Hermann Ernő a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. képviseletében
Az ülést vezeti: Ács Andrea bizottsági elnök
Elnök: Jó, akkor szeretném megkérni a Gazdasági Bizottság jeles tagját, hogy foglaljon helyet és ne zavarja a Költségvetési Bizottság munkáját, de hozzászólhatsz majd. Köszöntök mindenkit, Polgármester urat, Alpolgármester urakat, Jegyző urat! A Költségvetési Bizottság mai ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti, hangfelvétel készül, nyilvános az ülésünk. És ahogy itt megtudtam akkor, Marksteinné képviselő asszony nem lesz jelen, tehát négyen leszünk végig. Aki nem tette meg, az jelentkezzen be a gépbe, de az is megtörtént, és írja alá legyen kedves a jelenléti ívet, javaslatot teszek a meghívóban kiküldött napirend elfogadására. Bárkinek van javaslata új napirendi pont felvételére, levételére, cserére, az jelezze. Nincs ilyen, akkor megkérem a bizottsági tagokat, hogy szavazzunk a napirendünk elfogadásáról. Indítom a szavazást.
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [19/2023.
(IV. 18.)]:1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatalban a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (198. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző2. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-V. havi várható likviditási helyzetéről (170. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester3. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (162. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző4. Az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ egymillió forintot meghaladó támogatási szerződésének jóváhagyása (159. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatalban a 2023. évi igazgatási 

szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: És akkor az első napirendi pont, 198. számú előterjesztés, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatalban a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása. Előterjesztő Jegyző úr. Szeretné-e kiegészíteni? Valakinek bármi? Nem akarjuk rövidíteni, hosszabbítani? Jó, nincsen senkinek semmilyen kérdése, akkor szavazhatunk is erről az előterjesztésről. Indítom a szavazást.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatalban a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló, 198. számú előterjesztést támogatja [20/2023. (IV. 18.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatta a 198. számú előterjesztést. A napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont: 

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-V. havi 
várható likviditási helyzetéről 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: Áttérünk a második napirendi pontra, 170. számú előterjesztés, tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-V. havi várható likviditási helyzetéről. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Bármit kíván-e hozzáfűzni? Annyi, bocsánat a bizottsági ülés előtt, ha valaki nem nagyon látná a számokat, akkor kaptunk egy kinyomtatott állapotot, úgyhogy nagyon szívesen megmutatom, ha bárkinek kell. Senkinek semmilyen kérdése nincs. Jó, akkor tájékoztató, tudomásul vesszük, le tudom zárni a napirendi pontot.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési 
Bizottsága a „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. l-V. havi 
várható likviditási helyzetéről" tárgyú 170. számú előterjesztést megtárgyalta.

3. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról 
Előterjesztő: Dr, Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Hármas napirendi pont, tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról, 162. számú előterjesztés, Jegyző úr az előterjesztő. Szeretné-e kiegészíteni? Nem. Én azt szeretném megkérdezni, mert hogy tényleg nem tudom, csak kíváncsi vagyok rá, hogy amire én az előző, szerintem az előző bizottsági ülésen, vagy azt megelőző bizottsági ülésen a Weeber alpolgármester úr nevéhez köthető előterjesztéssel kapcsolatban, ez, ami a Körösi Csorna Sándor Központnak, amit szeretnénk majd kiöntetni, hogy azzal mi a helyzet, hogy ez ebben már nincsen benne? Vagy ilyenkor mindig csak az előző havi, előző hónapban elfogadott és végrehajtandó intézkedések vannak benne? Mert hogy most már nem szerepel. Akkor az rendben van? Vagy azzal mi a helyzet? Köszönöm szépen. Megadom Jegyző úrnak a szót, elnézést.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Nem zárult le még az az ügy, de a lejárt határidejű, végre nem hajtott határozatokról a tájékoztató - tehát nem kerül minden bele mindig, ami még nem teljesült, hanem ahogy haladnak előre a határidők, úgy mindig amikor elérte a határidőt egy ügy, akkor belekerül és akkor egy ideig nem, hanem amikor újabb fejlemény van benne, vagy eltelt megint annyi idő, hogy már megint be kell róla számolni, akkor kerül be újra. Egyébként áttekinthetetlen lenne az előterjesztés, hogyha mindig ismétlődnének ugyanazok, tehát ez praktikusan időről időre megjelenik. Ha valami nagyon elhúzódik, akkor az többször fog megjelenni természetesen, de nem minden hónapban.
Elnök: Jó, köszönöm szépen, akkor így világos, meg érthető. Jó, senki semmit. Akkor ugye ez is tájékoztató, akkor tudomásul vesszük és a napirendi pontot le tudom zárni.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési 
Bizottsága a „Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 
képviselő-testületi határozatokról" tárgyú 162. számú előterjesztést megtárgyalta.

4. napirendi pont:
Az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ egymillió forintot meghaladó 

támogatási szerződésének jóváhagyása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
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Elnök: Négyes napirendi pont, 159. számú előterjesztés, az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ egymillió forintot meghaladó támogatási szerződésének jóváhagyása. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr. Valamit szeretne-e mondani még? Nem. Senki többet. Jó, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket erről az előterjesztésről. Indítom a szavazást.
21/2023. (IV. 18.) KVB határozat
az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ egymillió forintot meghaladó 
támogatási szerződésének jóváhagyásáról(4 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága az Országos Szociális Intézményfenntartó Központtal kötendő támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Költségvetési Bizottság felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés aláírására.Határidő: azonnalFaladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 21/2023. (IV. 18.) KVB határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ (székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/B 1/2., nyilvántartási száma: MBE EJSZ-2015/004, adószáma: 18646999-1-43, képviseli: Hári Tibor főigazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Magyarországi Baptista Egyház belső egyházi jogi személyként nyilvántartásba vett szervezeti egysége, mely Budapest közigazgatási területén nyújt segítséget a hátrányos helyzetű idős, beteg hajléktalan személyek és családok részére, továbbá a X. kerületben egyéb segítő közhasznú tevékenységeket lát el.2. A Támogató jelen szerződéssel 5 000 000 Ft, azaz ötmillió forint működési célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 57. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása.4. A támogatás felhasználható a Támogatott által fenntartott Baptista Kőbányai Szolgáltató Centrum (székhelye: 1108 Budapest, Maglódi út 143., adószám: 18646999-1-43, a továbbiakban: 
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Intézmény) működési költségeire, élelmiszerbeszerzésre és -szállításra, valamint avar- és fűrészporhulladék elszállítására (konténerrendelés).5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy közteher-tartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2022. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és annak megtörténtét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 5 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.-nél vezetett, 16200106-11568238 számú bankszámlájára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2024. március 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott által fenntartott Intézmény tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2023. január 1-je és a 2023. december 
31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni.13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogatott részére.14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Hári Tibor főigazgató.15. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
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c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.] 3.§ [1] bekezdés 1. pont c] alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül; az erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. melléklete,
ej a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
JJ a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
gj a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék], valamint
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 15. pont a)-h] alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.17. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját.A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról nyolc napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 19. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a] a 15. pont a]-h] alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
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c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor.Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.25. A jelen szerződés három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. és 2. melléklet.A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. április „ "Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólWeeber Tibor alpolgármester

Országos Szociális Intézményfenntartó Központ
TámogatottHári Tiborfőigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina főosztályvezető Dr. Egervári Éva jogtanácsos
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1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a SZED/......-../2023. számú támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlát cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlamásolatot cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta a 159. számú előterjesztést. Nagyon gyorsak voltunk. Igen, mielőtt lezárnám - ezt mindig elfelejtem -, előtte akkor most megállapítom, hogy megtárgyaltuk a napirendi pontjainkat. Fel szeretném kérni Tóth Líviát, hogy írja velem majd alá a jegyzőkönyvet, és akkor 14 óra 17 
perckor szeretném bezárni az ülést, illetve bezárom az ülést. Köszönöm szépen a munkát.

Ács Andrea bizottsági elnök Tóth Lívia bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:



A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) jelenléti ív ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)□ határozatok melléklete□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv□ felszólalási jegy
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